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Toplama ile ilgili Problemler

1 ‘Mervenin 21 cevizi vardir. Ka- 3. Uc basamakli rakamlari farkl en -
~anin cevizlerinin saylsi Mer- kiicuk sayl ile, iki basamakli ra-
veninkinden 43 fazladir. Kaan'in kamlar farkli en bUgUk sayinin
kac cevizi vardir? f toplaml kactir?
2. Okulumuzun 1. sinifinda 83, 2. % 4— Abdullah 55 TLge pontolon
 sinfinda 72, 3. snifinda 56, 4. © . 35 TLge gémlek, 15 TLge de
sinifinda ise 98 6grenci vardir. bir corap aldi. Abdullah kac TL
Okulumuzda toplam kac ogrenu harcadi?
vardir? '
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. % Sinifimizdaki dért kitaplikta toplam 256 kitap vardir. Birinci kitaplikta
79, ikinci kitaplikta 56, Uctinct kitaplkta 60 kitap olduguna gére dér-
dincu kitapllkto kac kitop vardir?
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5 Ben 14 go&ndcgum. Abimin yas! 9 Ankara Kirikkale Kagser‘i'

- benim yasimdan 8 fazladir. An- | : . ﬂ\r =
nemin yasl ise ikimizin go$ln|n3 75 km 242 km
toplomlndan 7 fazladrr. Annem; Nureddin Ankara'daki evinden

kac yasindadir? yola cikmis, Kirikkalede durakla-

diktan sonra, Kogseri'ge gitmistir.
Nureddin ka¢ km yol gitmistir?

6. 1. toplananin 124, 2. toplana-
~nin 335 oldugu bir toplama is-

leminde toplam 500dar. Buna H ket L
gére 3. toplanan kactir? §1O{O|<ulumuzd0 184 erkek 6gren-

cl, erkeklerden 32 fazla da kiz

6grenci vardir. 58 &gretmenle
beraber, okulumuzda kac ogret-

men ve é')grenci vardir?

Hakim Yayincilik

7. Cemilin 184 futbolcu karti var-
~dir. Canin futbolcu kartlar,
Cemilin kartlarindan 75 Fozla—f
dir. Can ve Cemilin toplom |<0(,:§ 11 Uc kardesten Gl’.’llog 18, Gulstim
futbolcu karti vardir? : 14 gaslndodlr" Gulcin isg-. GU[—?
~ stimden 4 yas kuctktar. Ue kar-

desin gc:slor‘lnln toploml kactir?

8. iki basamakli en bl'.]gt]k sayl ile,

toplamln!n 355 fazlasi kaqtlr? 12.891 saysi 349 sqgis|nd0n I(Q(;
fazladir?
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Cikarma isleminde Sonucu Tahmin Etme

1. Asogldoki ckarma islemlerinin sonucunu en gokln onluga guvorlogorok

tahmin edelim. Sonra da 9er<;e|< sonucu bulup karsilastiralim.
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. Asogldoki problemlerin sonuclarini énce tahmin edelim. Sonra da 9er<;e|<
sonucu bularak tahminimizle karsilastiralim.

Dedemin giftliginde 324 kogun,
kogunlor‘don 36 eksik de inek var-

dir. Ciftlikte kac inek vardir?
Tahmin  Gercek  Fark

lslem

- Omer cebindeki 136 TLnin, 76 TLsi
ile ogokkobl almistir, Omerin cebinde

Nesrin'in bogu 173 cm, Kamilin
bogu ise 59 emdir. Nesrin, Ka-

mil'den kac em uzundur?

Tahmin  Gercek  Fark

lslem

Osmanin 437 misketinin 233 tane-

si begoz, geriye kalanlari da gesildir‘.
kag TLsi kalmitir? : ;

lslem  Tahmin

EOsmon’ln kac ge:,sil misketi vardir?

Tahmin = Gercek  Fark

lslem

Gercek  Fark

;Bir‘ ucaktaki 254 ;Bir‘ bakkalda gl'.'lnde 447 soklz,g
5123‘0 erkek, geriye kalanlar doé Ebundon 138 eksik de cikolata so—%
;kodlndlr‘. Ucakta kac kadin golcué Etllmok’codlr. Bu bakkalda bir 9L'Jn—§

Ede koc; (;ikoloto satilmaktadir?

yolcunun

vardir?

SR [ Fod
? ?
Kogr‘o’nln odasinin bogu 483 cm, slem  Tahmin  Gercek  Fark

eni 298 cm'dir. Kogr‘o’nln odasi-
nin bogu ile eni arasindaki fark
kactir? ?
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1. Asogldo bos birakilan gerlere so-

Toplama ve Cikarma islemleri

) Matematik Calisma Kagidi

2. Asogldoki toplomo ve cikarma is-

nucu soglogocok sekllde g veya lemlerini gopollm. BUgUk’tUr £5"
" isareti koyalim. kicukttr “<’, esittir =" isaretleri-
ni kullanarak karsilastiralim.
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3. Asogldclki tablolarda sc:gllclr‘ yan yana ve alt alta toplandlglndq kenardaki

sogllclr‘l vermektedir. Buna gore bos olan kutular dolduralim.

21 39 32
20 2# 31
35 37 32
24 27 25 39 30 34 273533
22 49
21 56
7 19 | 35
3437 24 52 48 40 47 22 48
12 |14 |44 1116 46 14 8 |38
| 6 | 27 5 11130 18 36
15 37 34 17 o 37
38 40 30 3538 37 3747 2F
4, Asogldaki bosluklar uygun scgllar‘la dolduralim.
76 - 24 = ()| +24 =76 |356 - 213 = ()|() + 213 = 356
65—12:(} <)+12=65 245—136=C>C)+136=245
97-388=( )|( )+38=97| |543-49=( )|( )+ 49 =543
88—29:(_) C)+29=88 818—534=Q(J+534=818




